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Prefață 

Dragi copii, dragi părinți, dragi mici și mari fani ai pompierilor,

Dragi copii, dragi părinți, dragi mici și mari fani ai pompierilor, mă numesc Dirk Aschenbrenner și 
sunt șeful pompierilor aici, în Dortmund. 
Încă de mic copil îmi doream să devin pompier, pentru că încă de pe atunci mi se păreau interesante 
mașinile mari și roșii și munca pompierilor. Așa că sunt cu atât mai încântat că rinocerul Plappermaul 
a vizitat stația de pompieri și salvare și a aruncat o privire în interiorul serviciului de salvare și al 
brigăzii de pompieri. 
În această broșură vă arătăm ce se poate întâmpla în cadrul brigăzii de pompieri și cum oamenii care 
lucrează aici mențin orașul în siguranță în fi ecare zi. Aici puteți vedea ce a trăit Plappermaul în aceste 
zile pline de evenimente. De asemenea, puteți afl a, de exemplu, unde ajunge apelul atunci când 
sunați la numărul de urgență 112 și ce întrebări vi se vor pune. La sfârșitul broșurii veți găsi un auto-
colant cu punct de salvare pe care îl puteți lipi împreună cu părinții pe ușa camerei voastre. 

Pentru dumneavoastră, dragi părinți, există, de asemenea, câteva sfaturi importante în acest punct, 
cum ar fi  numerele de telefon și recomandările de acțiune, pe care le puteți discuta cu copiii dum-
neavoastră - pentru siguranță. 

Sper ca voi și părinții voștri să vă bucurați, să priviți, să citiți și să citiți cu voce tare.  

Dirk Aschenbrenner
Director al brigăzii de pompieri din Dortmund 



Astăzi este o zi interesantă. Plapp ermaul are permisiunea de 
a însoți pompierii din Dortmund la muncă pentr u câteva zile . 
Mai întâi mergem la centr ul de contr ol de la stația principală 
de pompieri. Aici se primesc apelurile  de urgență atunci când 
oamenii sună la 112. 
Plapp ermaul consideră că numeroasele  ecrane sunt foarte 
interesante. Apoi își primește uniforma. Plapp ermaul este 
foarte mândru. Apoi se uită uimit la mașina de pompieri din 
interior și din exterior. 
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Și deja vine prima misiune. Micuțul Jonathan s-a urcat 
într -un copac și nu mai îndrăznește să coboare singur. 
Mama lui sună la numărul de urgență al pompierilor. 
Pompierul Malte și Plapp ermaul se îndreaptă spre locul 
faptei cu scara lungă rotativă. Acum Jonathan poate fi  
salvat în siguranță de la înălțimea periculoasă. 
Jonathan și mama lui sunt foarte fericiți că au 
supraviețuit cu bine acestei aventuri. 
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A doua zi, lui Plapp ermaul i se permite să 
meargă în ambulanță. Elif s-a rănit la locul de 
joacă și îi sângerează piciorul. Paramedicul de 
urgență Nina și Plapp ermaul se îndreaptă rapid 
spre grădinița cu lumini albastr e intermitente. 
Nina îi pune un bandaj pe picior lui Elif și o 
console ază. Nu o mai doare atât de tare. 
Din fericire, este doar o rană mică și Elif nu 
tr ebuie să meargă la spital. 
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Încă o alarmă! Doamna Lindemann  aude sunetul 
puternic al unei alarme de fum până în str adă. De la 
fereastr a casei nr. 15 iese deja fum. Fără aparatul de 
respirație, nici măcar pompierul Malte și Plapp ermaul 
nu ar mai putea respira. Din fericire, era vorba doar de 
prânzul de pe aragaz. Când totul s-a terminat, doamna 
Körnig vine acasă de la cumpărături. 
O, Doamne! Plapp ermaul îi explică ce s-a întâmplat. 
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Lui Plapp ermaut nu îi rămâne prea mult timp să-şi tr agă 
sufle tul. Domnul Brinkhoff  se gândește în timp ce se plimbă: 
„Ugh, ce e balta aia neagră?“. Ule iul de pe șosea nu este doar 
alunecos, ci și toxic și dăunător pentr u plante, animale  și apa 
noastr ă potabilă. 
Dar, din fericire, există un agent de captare a ule iului, iar 
stagiarul Plapp ermaul are voie să mânuiască mătura. 
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Chiar și în ultima sa zi la pompierii din Dortmund, 
Plapp ermaul are multe de făcut. Domnul Samtle be vede 
fumul care se ridică în pădure în timpul plimbării sale . 
Cu siguranță nu poate fi  vorba de un incendiu de pădure. 
Un foc de tabără în pădure este mult prea periculos, 
mai ale s vara, și de acee a este interzis. 
Din fericire, pompierii sosesc la timp. Pompierii sting 
repede focul și apoi se întorc cu mașina la stația de 
pompieri. 
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Zile le  emoționante și pline de evenimente petr ecute de cătr e 
Plapp ermaut la pompierii din Dortmund se apropie de sfârșit. 
El a văzut și a învățat multe. La fi nal, Dirk Aschenbrenn er, șeful 
brigăzii de pompieri, îi oferă un coș cu mici cadouri în semn de 
mulțumire pentr u marele  său sprijin. 
Plapp ermaul este foarte mândru că a putut să ajute. Și este în 
continuare total impresionat de cee a ce tr ăiesc și realizează 
bărbații și femeile  din cadrul brigăzii de pompieri. 
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Din viața de zi cu zi a pompierilor 

Îmbrăcămintea pompierilor și a 
serviciului de salvare 

Țeavă cu jet cu furtun 

Semnul hidrantului 

Ambulanță

Scară rotativă 

Vehicul de asistență pentr u stingerea 
incendiilor 

Con de semnalizare în tr afi c Rucsac de urgență Aparat de respirație cu mască 

Din viața de zi cu zi a pompierilor 



Prevenire 
Multe accidente pot fi evitate dacă se acordă atenție siguranței înainte ca ceva să se întâmple. Iată ce 
pot face părinții pentru aceasta: 
• să le prezinte copiilor lor situațiile periculoase într-un mod jucăuș. 
• să îi învețe cum să se descurce cu focul (aprindeți o lumânare etc.) 
• să le explice copiilor lor cum funcționează telefonul de urgență și că acesta trebuie apelat doar în 

caz de urgență. 
• să cunoască căile de evacuare din apartament/casă 
• să observe cu atenție pericolele de incendiu (lumânări, sobe, șeminee etc.) 
• să înlocuiască aparatele defecte, astfel încât să nu se mai poată produce scurtcircuite 
• să verifice periodic detectoarele de fum  
 

Apel de urgență 
Dacă se întâmplă ceva, în ciuda tuturor măsurilor luate, copiii ar trebui să știe ce trebuie să facă:
• să își păstreze calmul
• să anunțe un adult 
• dacă nu este nimeni acolo, să sune la 112 sau să atragă atenția asupra lor. 
• să se pună în siguranță (să iasă afară sau să meargă la fereastră).   

 
Numere importante de apelat în caz de urgență 
• Poliția: 110
• Pompieri: 112
• Serviciul medical de urgență: 116 117
• Centrul de informare toxicologică: 0228 19 24 0 

Pentru întrebări care nu sunt de urgență, ofițerii de la centrul de control al poliției pot fi contactați non-
stop la linia telefonică pentru cetățeni la numărul 0231 13 25 55 55 5. 

© Stadt Dortmund Jugendamt/Feuerw
ehr

Copiii sunt adesea speriați în situații de urgență și se ascund în loc să se facă observați. Acest punct de sal-
vare le oferă pompierilor o indicație cu privire la locul în care se află camera unui copil. În caz de urgență, 
acest lucru poate economisi timp prețios. Deoarece fumul de incendiu se ridică în sus, punctul de salvare 
este lipit pe treimea inferioară a ușii camerei copiilor din exterior. 
Părinții ar trebui să discute cu copilul lor despre comportamentul corect în caz de incendiu atunci când lipe-
sc autocolantul. Autocolantul poate fi solicitat, a se vedea codul QR sub amprentă.

Punct de salvareSfaturi pentru părinți 



Dragi părinți,

zilele de probă ale lui Plappermaul la Brigada de pompieri din Dortmund ne-au oferit o bună per-
spectivă asupra activității variate, interesante, dar adesea periculoase a pompierilor. 

Copiii noștri sunt bunul nostru cel mai de preț, pe care trebuie să-l protejăm împreună. Iar preveni-
rea este cea mai bună protecție. De aceea, prevenția, educația și sprijinul pentru părinți și copii sunt 
preocupări importante pentru Biroul de Asistență Socială pentru Tineret și Brigada de Pompieri a 
orașului Dortmund. 

Ideea broșurii „Plappermaul la pompieri” a apărut din această preocupare comună. 

Intrați în conversație cu copiii dumneavoastră despre situațiile descrise atunci când o citiți cu voce 
tare sau împreună. Conștientizați-vă copiii și pe dumneavoastră înșivă de pericolele din viața de zi cu 
zi și apreciați munca indispensabilă și valoroasă a brigăzii de pompieri. 

Indicațiile pompierilor de la sfârșitul broșurii vă vor oferi informații și sprijin suplimentar. 

Sper ca experiențele interesante ale lui Plappermaul cu brigada de pompieri din Dortmund să contri-
buie puțin la faptul de a fi  capabili să recunoașteți și, dacă este posibil, să evitați situațiile periculoa-
se din viața de zi cu zi pentru protecția familiei dumneavoastră. 

Vă doresc vouă și familiilor voastre toate cele bune și, mai presus de toate, multă sănătate!

 A dumneavoastră,
Monika Nienaber-Willaredt
Șefă a Departamentului pentru școli, tineret și familii
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